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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 25/10/2021. 

 

Presentes/Membros: Cristiane Sampaio Batochio Leibholz – Suplente - SEMDETTUR; 

Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária Executiva da CTER e Gestora do Fundo do 

Trabalho; José Antônio Fernandes Paiva – Titular - Serviços; Paulo Estevam de 

Camargo - Titular – Industria; Marcelo Arruda Marques – Suplente – Serviços; Homero 

Scarso – Suplente – Industria; Antônio Pedro Carvalho – Suplente – Comércio. 
 

Convidados: Edmara Damiani – SEMDETTUR; João Carlos Goia – SENAC; Ophir 

Figueiredo Junior – SENAI.  
 

Justificativa de ausência: Alex Milani Garcia Titular – Comércio. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis 1 

horas, na Câmara Dirigentes Lojistas - CDL, localizado à Rua Quinze de Novembro 720, 2 

realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda 3 

de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-se com a Sra. Cristiane Sampaio Batochio 4 

Leibholz – SEMDETTUR agradecendo a recepção e justificando a ausência do Sr. José 5 

Luiz Guidotti Junior por ter tido uma reunião de última hora e não poder comparecer, e 6 

após iniciou a apresentação que tratou sobre: 1. Dados de Atendimento do Centro de 7 

Apoio ao Trabalhador – CAT; 2. Números de vagas e de inscritos do Setor de 8 

Qualificação; 3. Evento da Feira da Empregabilidade que ocorrerá em novembro de 9 

forma totalmente on line; 4. Principais dados de pesquisa aberta para população 10 

responder, sobre condições do mercado de trabalho e qualificação, atualizados mês a 11 

mês e que está disponível no site da Semdettur; 5. Expôs o Cronograma de Implantação 12 

Banco de Empregos Municipal; 6. Proposta do Cronograma de Cursos a serem 13 

realizados na área do turismo, da beleza, alimetação, construção civil e diversos, com 14 

contratação via Sistema S. Após finalizar a apresentação, foi aberta a palavra aos 15 

membros e convidados. Sr. Marcelo Arruda Marques pergunta se todos irão receber o 16 

link para o acesso a Feira da Empregabilidade e a Sra. Cristiane Sampaio Batochio 17 

Leibholz responde que a divulgação será compartilhada com todos. O Sr. José Antônio 18 

Fernandes Paiva comenta que é de suma importância a apresentação realizada pela 19 

SEMDETTUR para o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba, 20 

informando numeros e os seviços que estão sendo prestados a população de 21 

Piracicaba.  A Sra. Cristiane Sampaio Batochio Leibholz comenta que os números de 22 
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pessoas empregadas pela SEMDETTUR ainda não é o esperado, mas com a 23 

implantação do Banco de Empregos Municipal este número será mais efetivo. O Sr. 24 

Marcelo Arruda Marques questiona sobre os cursos da construção civil se no conteúdo 25 

programático estão inseridos os cursos de altura NR 35 e o espaço confinado NR 33. O 26 

Sr. Ophir Figueiredo Junior - SENAI informa que esses temas são abordados durante o 27 

curso de Limpeza de caixa d’água, mas que os alunos não irão receber estas 28 

certificações específicas. O Sr. João Carlos Goia – SENAC parabeniza a nova gestão 29 

por dar oportunidade as instituições de Piracicaba de oferecerem cursos de qualidade ao 30 

cidadão piracicabano. A Sra. Cristiane Sampaio Batochio Leibholz diz que a divulgação 31 

dos cursos deve ser ampliada para atingir o maior número de pessoas. Sr. Paulo 32 

Estevam de Camargo pergunta quando os cursos serão liberados e tem como resposta 33 

da Sra. Cristiane Sampaio Batochio Leibholz que os cursos dependem da liberação da 34 

procuradoria. O Sr. Antônio Pedro Carvalho comenta sobre a necessidade de qualificar 35 

os funcionários do comércio, pois tem notado ao longo dos anos que a qualidade no 36 

atendimento tem decaído. A Sra. Cristiane comenta que a Semdettur está com 37 

inscrições abertas para curso de Técnicas de Vendas, voltado a Pessoa Jurídica. Esse 38 

curso atende a necessidade do empresário e do seu funcionário, já que aborda temas 39 

relevantes quanto ao atendimento ao cliente. O curso é oferecido pelo Sebrae, e 40 

executado pelo Senac e pode ser feito a inscrição pelo site da Semdettur 41 

(www.semdettur.piracicaba.sp.gov.br). A Sra. Cristiane Sampaio Batochio Leibholz 42 

encerra a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Arlete da Mota Trevelim 43 

Rocha, secretária executiva do CTER, redigi a presente ata, a qual assinam. 44 
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